6. לפירמידה משולשת ABCD סכום שטחי הפאות ABC ו- ABD שווה לסכום שטחי שתי הפאות האחרות.  הראו אמצעי המקצועות BC,AD, AC ו BD נמצאים במישור אחד, והמישור הזה מכיל את מרכז הכדור החסום בפירמידה.

פתרון:

יהיו K, L, M, N אמצעי הצלעות AB, BC, CD, AD. אז אפילו בלי שום תנאי נוסף על פירמידה LK הוא קטע אמצעי במשולש ABC לכן הוא מקביל ל-AC  ושווה לחצי ממנו ו- MN הוא קטע אמצעי במשולש ADC לכן הוא מקביל ל-AC  ושווה לחצי ממנו כלומר MN ו-KL שווים ומקבילים. לכן K,L,M, N נמצאים במישור אחד ואפילו יוצרים מקבילית.

ניקח נקודה P על AC שנמצאת במרחק שווה 1 p מהפאות  BDA ו-BDC. ניקח גם נקודה Q על BD  שנמצאת במרחק שווה  2 p מהמישורים ACD ו- ACB.  אז 

p1(SBCD + SABD) = 3(VBCDP + VACBP) = 3VABCD
= 3(VBCAQ + VACDQ) = p2(SBCAQ + SACDQ)
אבל סכום שטחי הפאות ABC ו- ABD שווה לסכום שטחי שתי הפאות האחרות p1 = p2.
תהיה O אמצע הקטע PQ. היא נמצאת במרחקים p1/2  או  p2/2מכל הפאות, לכן במרחק שווה מכל הפאות. כלומר O היא מרכז הכדור החסום.
מצד שני, O נמצאת על הקטע אמצעים UV של המשולש CPA (כאשר U אמצע של AP, V  אמצע של AC). שני הנקודות, U ו-V , נמצאות על המישור כי הן נמצאות על הקטעים האמצעים של BDA ו- BDC , NK ו-LM בהתאמה. 
לכן גם O נמצאת באותו מישור (והוא אפילו המרכז של המקבילית).
